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Všem lidem, kteří potřebují pomoc, nebo se bojí útoku. Přijďte a buďte ochráněni ve zdech
 Vaucouleurs a pomozte Nám vybudovat obranu proti Těm, co nás chtějí zničit!
 Tak p ř ikazuje Panna Orle á nsk á !
 Joan of ArcLeeLee Sobieski
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Planeta třetího tisíciletíNepotřebujeme nové a nové politické strany. Nepotřebujeme investice dalších miliard do ještě účinnějších zbraní. Nepotřebujeme ani předstírat snahu o řešení ekologických a sociálních problémů. Potřebujeme rozhodnutí. Ochotu, chtít ty nástroje, které dávno máme a o kterých předstíráme, že nejsou, použít. Potřebujeme prostě a jednoduše změnit systém vedení a vzdělávání společnosti. Potřebujeme vyšší duchovní uvědomění sebe sama!!! Vesmír se skládá z mnoha tzv. dimenzí. Tyto dimenze se odlišují svými konstantami. Dimenze jsou jako různé pokoje v jednom domě. Každý má jiný tvar, barvu a velikost. Zvykli jsme si nazývat dimenzi v níž existujeme Třetí dimenze. Podle tří prostorových rozměrů. Čas, jako čtvrtý rozměr je veličina proměnná. Úroveň jednotlivých dimenzí je dána energeticko-vibrační úrovní základní energie. Můžeme jí třeba říkat Volná energie. Ale i jinak. Vesmír postupuje ve svém rozvoji k Absolutnímu uvědomění a Spojení. Od totální stagnace Času, jež je doprovázena destrukcí, negací a rozkladem, přes neustálé urychlování, až do bodu, kdy veškerý Čas je soustředěn do Absolutního Teď. Jedná se o stav Ducha a transformované hmoty, kdy je vše (minulost, přítomnost, budoucnost)najednou. Pro nás tyhlety metafyzické poučky v běžném životě znamenají - naše planeta momentálně přechází z energetické reality Třetí dimenze přes Čtvrtou do Páté dimenze. Zvyšuje se Schummanova rezonance planety, (http://147.175.143.11/) což je ukazatel zrychlování toku času. Projevuje se to ve všech oblastech života. Mění se Duchovní Vědomí lidí, objevují se ve zvýšené míře věci dříve považované za neobvyklé. Rozpadají se a hroutí stará politická, ekonomická a sociální dogmata. Objevují se nové ekonomické, ekologické, společenské alternativy. To vše je provázeno obrovskou nejistotou, nezaměstnaností, živelnými katastrofami a jinými doprovodnými prvky. Tyto doprovodné aspekty nejsou nutné. Jejich intenzitu určujeme sami svým postojem k probíhajícím změnám. Buďto tyto změny přijmeme a otvírají se nám nepředstavitelné možnosti rozvoje ve všech směrech, nebo budeme jako dinosauři slepě trvat na včerejším dnu, a v tom případě prostě vyhyneme uprostřed vlastního fyzického a duševního odpadu. Války, hladomor, energetické problémy, nevyléčitelné nemoci, politická korupce, povodně, ekologické katastrofy, to jsou věci naprosto zbytečné, no ale když nás to baví a chceme je, nikdo nám je samozřejmě zakazovat nebude. Každý si svobodně a bez výjimky volíme, co chceme prožít. Zdraví, nemoc, bohatství, chudobu, mír, válku??? Co chceme.
 http://147.175.143.11/
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PROHLÁŠENÍ JEDNOTY!!! 
 Tímto zde oficiálně a veřejně prezentuji existenční principy Nového věku
 - Základní a prvořadou podmínkou této Reality je Rozšířené Vědomí a
 spojení se ZDROJEM.
 Následně
 - Všechny národy, rasy a skupiny se duchovně a politicky spojují do Evropské a postupně Světové unie, přičemž zůstává zachována a respektována Svoboda a Individualita každého MÉHO JÁ. (tímto technicky končí možnosti politické, vojenské, duchovní, náboženské a společenské manipulace).
 - Unie používá jednotnou, srozumitelnou, jasnou měnu jako prostředek
 svého rozvoje. (tímto je technicky zabráněno nepřehledným spekulacím
 a ekonomickým manipulacím).
 - Existuje třístupňový systém řízení: Obec-Region-Unie jako technický prostředek minimalizace byrokracie a maximalizace efektivity správy.
 - V čele Unie stojí Rada Duchovních poradců "vůdců, inspirátorů" bez
 nařizovací, pouze s navrhovací pravomocí!!
 - Parlament Unie kontroluje pouze základní funkce Unie. Převážná většina
 spadá pod správu Regionů a Obcí. (zábrana centrální manipulaci).
 - Existuje jedna jasná a srozumitelná daň. (všechny skryté a poloskryté
 manipulační kličky jsou zrušeny. To sebou přirozeně nese možnost dokonalé kontroly nad efektivní prací úřadů).
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- Všechny zbytečné a drahé mezičlánky mezi výrobcem a spotřebitelem jsou zrušeny. Systém přímé distribuce.
 - Každá bytost (část BYTÍ) má právo věřit čemu věřit chce a vytvářet si tak
 svou individuální Realitu, aniž narušuje a poškozuje Reality a víry ostatních Mých JÁ.
 - Systém vzdělávání staví na rozvoji Vědomí a individuality každého MÉHO JÁ, poznání PODSTATY BYTÍ a ztotožnění se ZDROJEM.
 - Co je ekologické, je ekonomické. Co poškozuje a ohrožuje jakoukoli část Země a společnosti, ohrožuje a poškozuje celou Zemi a společnost. Z hlediska JEDNOTY princip trvale udržitelného rozvoje.
 - Bezpečnostní jednotky jsou plně profesionální a spadají pod kontrolu Unie
 Existuje JEDNOTA. Jeden velký vesmírný organismus, jenž je navzájem mezi sebou propojen. Každá část tohoto organismu ovlivňuje CELEK .
 To, že se domníváme, že jsme od sebe fyzicky odděleni, je jen iluze. Ve skutečnosti jsme spolu v nepřetržité podvědomé komunikaci. Říká se jí telepatie. Problém je, že jsme se odnaučili naslouchat našim ostatním Já a soustřeďujeme se pouze na své malé ego. Pokud všechny části JEDNOTY působí v souladu a harmonii, je vše v pořádku. Pokud se ovšem nějaké buňky rozhodnou “trhnout” od těla, vzniká disharmonie. Tehdy nastupují léčebné procesy. Povodně, nemoci, zemětřesení atd. V lidském těle se tento proces nazývá Rakovina. Náš svět má Rakovinu. Způsobuje to naše hloupé a povýšené ego, které si naivně myslí, že jedna buňka je víc než tělo. Všechny ty bolestivé projevy, ke kterým ve světě dochází, jsou léčbou a přirozenou reakcí na naše ego. Chceme-li jednou provždy odstranit povodně, nevyléčitelné nemoci, války, hladomor, zemětřesení apod. musíme naši společnost uspořádat podle Kosmického modelu. Musíme prostě systém Vesmíru doslova zkopírovat do lidské společnosti. Potřebujeme nové duchovní Vědomí. Ne náboženství. Duchovní Vědomí JEDNOTY. To je rozdíl. Stejně jako naše tělo se skládá z různých orgánů a všechny mají svůj význam (neexistuje nemravný a neduchovní tělesný orgán), i vesmírný organismus se skládá z různých částí (vzdělávání, ekonomika, ekologie, politika, zdravotnictví…) a všechny jsou důležité. Nemůžeme zavrhnout žádný orgán jako neduchovní, nemravný a méně důležitý. Musíme pouze z hlediska CELKU hledat to dané využití té které oblasti. Například politika.
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PolitikaPodstatou našeho světa je Iluze. Věříme, že to co vidíme každý den kolem sebe, je skutečné. Je to však pouze naše představa stvořená v naší mysli. Například Budhisté ji nazývají Mája. Vnější svět je poze zrcadlovou projekcí našeho vnitřního stupně chápání. Nelíbí-li se nám tento obraz, nemůžeme se na něj zlobit, stejně jako se nemůžeme zlobit na zrcadlo v ložnici. Změnme stav svého sebeuvědomění, myšlení a změníme svůj vnější přístup a tím i svět okolo nás. Jinými slovy, nelíbí se nám špína, korupce, negace okolo nás? Umyjme si vlastní myšlení a mozek.
 Naše současná civilizace se potýká s celou řadou existenčních problémů. Devastace přírodního ekosystému, problémy zločinnosti a teroru nejrůznějšího druhu, neefektivní nakládání s produkcí potravin při současném vyčerpávání půdního fondu a smrti tisíců lidí hladem, stoupající trend katastrofických příhod a další. Vlivem své neznalosti, že nechápe samotnou podstatu a smysl své existence, snaží se tyto záležitosti řešit odděleně. A tak, aniž by se nalezla skutečná příčina všech těchto potíží a provedly se efektivní kroky k jejímu odstranění, dál se zoufale flikují jednotlivé momentálně hořlavé situace a maskují se následky. Nechápeme, že problém potravinového nedostatku nevyřešíme nebezpečnými genetickými manipulacemi se „zlatou“ rýží, problém energetický, výstavbou škodlivých jaderných elektráren a válkou o ropu, problém povodní výstavbou hrází, problém zločinnosti výstavbou nových věznic a problém islámského fanatismu větším počtem tanků. Všechny tyto potíže mají jednu společnou příčinu. Nechápeme, Kdo jsme a co je naším posláním na tomto světě. Musíme si uvědomit, nic ve Vesmíru neexistuje odděleně a nezávisle na ostatním. Celé BYTÍ je společně propojená struktura všech možných druhů energií, kde každá část ovlivňuje ty ostatní. Všechny energie musí být v dokonalé rovnováze. Jen tehdy a za těchto podmínek je možno očekávat harmonický rozvoj. Všichni známe nádherná vitrálová okna v kostelích. Prosklená umělecká díla, která se skládají z tisíců drobných tvarově a barvou odlišných částí. Společně tyto části tvoří naprosto úchvatné dílo. Pokud ovšem některá část na úkor ostatních dílů se začne rozšiřovat a utlačovat ostatní, soulad a dokonalost zaniká a objevuje se neharmonický destruktivní zmetek. Totéž platí, pokud se o to pokusí třeba jen několik částí na úkor ostatních. V současnosti se právě tenhleten nesoulad masově dere na televizní obrazovky s poukazem na „válku proti terorismu“. Nábožensko-teroristický fanatismus je pouhým zrcadlem nastaveným našemu konzumně-zastupitelskému extrémismu a ropnému fašismu. Je to zvláštní svět kde žijeme. Svět lží, zvráceností a dezinformace. S okupanty Tibetu obchodujeme, ale s diktátory Iráku válčíme. Nejspíš už s námi nechtěli obchodovat. Tak jsme si to zboží pod záminkou lidských práv museli vzít násilím, že? Švýcar Billy Meier www.billymeier.com který má po mnoho let prokazatelné kontakty s tzv. Plejáďany (mimochodem vlivem těchto informací už několikrát čelil útoku na svůj život, Pravda, jak vidno se v této civilizaci skutečně nenosí), je obviňován z podvrhu, přestože nesčetné zkoumání hodnověrnosti jeho materiálů vyznělo vždy v jeho prospěch. Jak to ovšem bylo doopravdy například s Američany na Měsíci, si nedovolíme zpochybňovat, přestože ve všech obrazových a důkazních materiálech se objevuje příliš mnoho indicií naznačujících podvod. Proč? V čem je rozdíl? Protože o Plejáďanech se nemluví v televizi a o Američanech na Měsíci ano? Takže k tomu aby něco bylo považováno za pravdu stačí dostat to do televize? Když si tedy například jako ropný magnát zaplatím v televizi vysílání informace, že ropa chutná k pití lépe než čistá voda a budu to vysílat dostatečně dlouho, tak to bude pravda? Sice už doktor Goebbels, říšský ministr propagandy, říkal, že stokrát opakovaná lež se stává pravdou…..? Je poněkud paradoxní, že neznámý člověk, žijící ve Švýcarsku http://home.nextra.sk/kicom/kicom2/index.html (doufejme, že jsme za těch pár let masáže mozků nezapomněli ještě slovensky, české stránky totiž ještě nejsou k dispozici) je ohledně pravdivosti informací a čestnosti chování, mnohem lepší a důvěryhodnější, než oficiální mocenští představitelé a informační struktury, provázející naší civilizaci napříč staletími. Člověk si pak musí nutně položit otázku, co je to vlastně za svět, kde se po staletí, mezi otrokářstvím, feudalismem, komunismem, fašismem či zastupitelskou demokracií principiálně vlastně nic nemění?
 Je docela humorné sledovat, jak se síly Tmy, skrze své mocenské poskoky, snaží chránit náskok své technologie ve světě před obrannými mechanismy, intuitivně poskytnutými energiemi Světla. Ať se jedná o ochranu technologie Stealth před lokátorem Tamara, nebo obranu ropné lobby, před Teslovými přístupy k Volné energii. Američané ostatně nebyli první, kteří si zahrávali s gravitačními a jinými technologiemi.Už Nacistická ideologie navazovala kontakty s nižšími Dimenzionálními aspekty Vědomí.
 http://home.nextra.sk/kicom/kicom2/index.html
 http://www.billymeier.com/
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http://waffen.mysteria.czhttp://nacismus.mysteria.czwww.naziufos.com
 Proti tmě se nedá bojovat ještě větší tmou. Tmu zažene jedině SVĚTLO. Až tma pod tlakem SVĚTLA bude nucena se rozpadnout a transformovat, tehdy i ona pochopí, že je část CELKU, jemuž musí sloužit. Tehdy i ona bude Svobodná v poznání sebe sama. Nutně potřebujeme společnost, pravdivě a upřímně informující své občany, čestně s námi jednající a cíleně vycházející z duchovního sebeuvědomění. Společnost, kde si sami budeme určovat svůj příští den vycházejíce z úplných znalostí situace a světa. Ne systém, kde jsou nám informace zadržovány a selektovány, kde jsme zneužíváni a podváděni a někdo cizí za nás ve svém vlastním zájmu a duchovní nevyzrálosti rozhoduje o našem životě. Nutně potřebujeme civilizaci, kde jsme Svobodní. Jediná kultura v naší době, která na těchto principech Sebeuvědomění fungovala, byl Tibet. Proto musel být tento “nevhodný” příklad našemu zaostalému světu zničen primitivní komunistickou ideologií. Zastupitelské demokracii, jak vidno, tento fakt příliš nevadí, hlavně, že jsou naplněny tržní principy. Inu vrána k vráně sedá….Jistou naději nabízí proces Evropské integrace. To ovšem pouze za předpokladu, že vytvoříme skutečně duchovní samosprávnou demokracii. Skutečnost, že nějaký jedinec, nebo skupina vymění post komunistického generálního tajemníka, za předsedu federální vlády Československa, to pak za předsedu parlamentu Česka a následně post Europoslance opravdu nikam nevede. Rozkládající se autovrak zůstává autovrakem, ať se použije k maskování jakýkoli barevný odstín.
 Každá bytost, jež sestoupí z ABSOLUTNÍ ÚROVNĚ do nějaké iluzorní formy oddělení od BYTÍ, je zmítána strachy a obavami té své iluzorní formy. Může to být strach ze smrti, nedostatku peněz, moci, jídla, sexu, strach z nějakých jiných forem, jež se projevují jinak, ať je to jiná národnost, víra apod. Strach v nevědomosti Sebe Sama tohoto člověka motivuje k různým činům. Pokud se to týká jeho samotného a jeho soukromého života, budiž. Má nato právo. Horší situace nastává, pokud dotyčný jedinec působí nějakým způsobem, jenž ovlivňuje spoustu jiných bytostí. Například řidič autobusu, či ředitel banky. Člověk, jenž má v sobě různé nekontrolované fóbie, může v důsledku svého podvědomého impulsivního jednání poškodit ekonomicky, či zdravotně, spoustu jiných lidí. Ještě horší situace je, pokud lidé s těmito podvědomými fobiemi působí na čelních místech, kde rozhodují za milióny nevinných lidí, ať v oblasti ekonomiky, či obrany. Například, do vlády země se dostane ve volbách jedinec, který věří v Boha a jiný, který věří v Alláha. Aniž si oba dva uvědomí, že jsou stejné ŽIVOTNÍ PODSTATY, snaží se prosadit ten svůj druh víry. Nedělají nic ve zlém úmyslu, oba dva dělají upřímně to nejlepší, co považují za správné a co je projevem stupně jejich Duchovního Vědomí. Oba věří, že to co dělají, je to nejlepší pro ostatní lidi. Problém je v tom, že většina lidí má zase úplně jinou úroveň Vědomí, jedno zda vyšší, či nižší, prostě odlišnou. Tím mají jiní lidé, jiné své fóbie, priority a chápání. Nebo se do parlamentu dostane skupina lidí, kteří věří v slepé znárodnění a přerozdělování. Celá země se musí podřídit tomuto extrémnímu fanatismu. Po čase se naopak k tvorbě zákonů dostane skupinka, která naopak prosazuje tvrdé zákony džungle a dravého konzumu. Opět vzniká nebezpečný extrém. Tak se společnost neustále zmítá mezi extrémy, které ji vážně existenčně ohrožují. I když se do vlády země dostane zástupce z  každé filosofie, nemůže vzniknout rovnováha, protože je to jako když se dva lidé za jízdy přetahují o volant. Každý preferuje pochopitelně své fobie a strachy. Jediná cesta, jak z této pasti ven, je zbavit každého člověka, jeho podvědomých obav a strachů. Tzv. OSVÍCENÍ, kdy člověk pochopí, kým skutečně je a své malé i velké obavy dokáže plně kontrolovat. Taková bytost potom může nastoupit do čela země a hledat cesty řešení každodenních strastí. Nicméně ani ona nesmí nařizovat zákony, poněvadž podle zákona Svobodné Vůle, jež ve Vesmíru platí, je každý člověk plně odpovědný za svůj vlastní život. Jen člověk, jenž si schvaluje své vlastní zákony a závazky, je nucen uvědomovat si důsledky svých činů. Pokud se mu jeho důsledky nelíbí, musí své uvažování změnit, změnit své skutky a tím změní i důsledky svých rozhodnutí. Toto je přirozený mechanismus, jenž nutí každou bytost bez výjimky, neustále duchovně růst a vyvíjet se. Na tomto principu funguje Vesmír už miliardy let. Pokud má mít naše společnost šanci na vzestup, musí se bezpodmínečně podřídit tomuto osvědčenému Řádu fungování Vesmíru.
 Problém není v technice ochrany Svobody, ale ve vnitřním nastavení čelních představitelů. Jestli někdo jezdí permanentně autem opilý, tak změna techniky jízdy problém opravdu nevyřeší. Nepotřebujeme zelené, nebo modré či červené světlo. Potřebujeme světlo bílé. Barevná světla nejsou špatná, barvy jsou hezké. Pouze neukazují pravdivý obraz našeho života. A jestliže neznáme Pravdivý obraz sebe sama, nemůžeme chtít něco
 http://www.naziufos.com/
 http://nacismus.mysteria.cz/
 http://waffen.mysteria.cz/
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změnit k lepšímu. Když nevím kde jsem, nemůžu vědět, kam mám a chci dojít. Takovým klasickým příkladem Duchovního mistra v politice byl například T.G.Masaryk, Karel IV nebo momentálně Tibetský Dalajláma. Byť v nedokonale technicky zabezpečeném politickém systému, jejich společnost se ubírala pod jejich inspirací cestou rozvoje a vzestupu, pokud odmyslíme destruktivní negativní vnější vlivy jež hatily jejich dílo.
 Rovněž v tomto systému údajně svobodnému, dochází ve své principiální podstatě k masovému popírání Svobody jiných energií, kdy se do čela neoprávněně dere malá skupinka energií reprezentujících soukromé ekonomické a mocenské zájmy. Tato malá skupinka konzumně zastupitelských energií má za následek destabilizaci přirozené rovnováhy na planetě, devastování ekosystému, duchovní gramotnosti, růst zločinnosti odváděním lidí od poznání sebe sama, stejně jako zvrácenou výchovu dětí a následkem toho i dříve neznámý pojem napadání učitelů a agresivitu ve školách. Civilizace, která cíleně učí děti násilí a způsobuje jejich odvádění od duchovního sebepoznání, nemůže se potom divit, že děti napadají své učitele a stoupá kriminalita. Flikovací pokusy stavět více věznic a snižovat hranici trestní zodpovědnosti nic neřeší. Za vysokou zločinnost nejsou zodpovědny děti, jež v ní byly vychovány, nýbrž samozvaní vůdcové, kteří tento model chování a myšlení ve společnosti prosazují prezentují a hlavně my, že tento stav tupě tolerujeme. Je zajímavé, že pořady s erotickou tematikou mají místo až po desáté hodině večerní, ovšem ukázky války, přepadání a to i s požehnáním nejvyšších míst, loupeří, vražd korupce, násilí jsou neustále během dne ve filmech, seriálech a v pravidelných zprávách. Naše děti si nutně musí myslet, že násilí, krádež a vraždění jsou v pořádku, zatímco sex a milování je něco hluboce ostudného. Pak se divíme, proč jsou přepadáni učitelé a zdravotníci a kde se berou teroristé. Nakonec nakluše nějaký mocenský stranický spolek, který slibuje, že vyřeší kriminalitu výstavbou většího počtu věznic a snížením hranice trestní zodpovědnosti. Zajímavá logika. Nejdříve vychováme násilníky podle své hlouposti k obrazu svému, a pak lobujeme ve volbách za „Třikrát a dost“. To asi jako bychom vytloukli okna v domě, a pak se hrozně divili, jak nám stouply poplatky za topení. A místo opravy rozbitých oken otevřeme další důl na uhlí. Je patnáct let po listopadu. Celá jedna generace našich dětí už žije v éře tvrdého konzumu a dravého bezohledného politikaření. Vychovali jsme si svůj vlastní portrét. Můžeme se na něj zlobit? Můžeme se zlobit na Zrcadlo? Kam vede ignorování duchovního Vědomí a tupý důraz na represi a násilí. Stejně tak islámský extremismus je pouhou přirozenou odpovědí zastupitelskému konzumismu ve snaze nastolit ztracenou rovnováhu. Náboženský extrémismus středověku vytvořil materialistický extrém dneška. Konzumně zastupitelský demokratismus naopak vytváří muslimský fundamentalismus. Stejné přitahuje stejné. Princip rovnováhy. Akce a reakce. Terorismus a násilí nelze zničit ještě větší výchovou k násilí, větším počtem vojáků a tanků. Čím více levá strana bude stupňovat tlak, tím více pravá strana bude vytvářet protitlak. Chceme-li opravdu odstranit terorismus, odstraňme  nejdříve ve vlastních řadách zastupitelské extrémisty zneužívající svou moc k prosazování svých soukromých ekonomických zájmů a deformující výchovu a myšlení našich dětí. Jak jinak označit pokryteckou snahu ega ukrást jiné zemi ropu která je oficiálně maskována jako boj proti terorismu. A co Tibet? www.tibinfo.cz www.lungta.cz Palestina? A co Čínský lid? www.falungong.cz Proč to stranickému egu bojujícímu údajně proti zlu ve světě nevadí? Možná, že se Saddámem Husainem se už nedalo obchodovat. Třeba chtěl za ropu hodně peněz. Čínská vláda je k obchodním kruhům USA a jiných „demokratických“ států, zdá se vstřícnější. Každé ego je prioritně motivováno v první řadě svými ekonomickými a mocenskými ambicemi. Odtud všechny podivné přesuny majetku na úkor zbytku světa, boj o moc mezi jednotlivci a politickými skupinami. Iluze a strach. V dějinách je těchto virtuálních bodů na tisíce. Různých virtuálních iluzí a zdánlivě důležitých představ o “správném” druhu náboženství, národnosti, vědy či čehokoli jiného. Musíme si položit otázku. Na jakém principu funguje už 16 miliard let bez problémů a dokonale harmonicky Vesmír? Kdo vlastně jsme? Kam jdeme? Jaký máme smysl a cíl? Co je podstatou života? Se zodpovězením těchto otázek získáme současně i odpověď na naše každodení problémy. Na počátku Všeho je Informace. Tato informace ovlivní energii, jejíž transformací se následně manifestuje v nám známé hmotě jako Náš svět a realita. Samo BYTÍ působí tak, že v čele správy Vesmíru dává inspirující podněty, ale současně dává všem svým energií možnost Svobodné volby svého vývoje, zda jeho inspirativní podnět přijmou, nebo si zvolí cestu oddělení a destrukce. Stejně bychom měli postupovat i na Zemi.
 Na škole jsme v hodinách fyziky prováděli zajímavý optický experiment. Rozklad a zpětné složení světla. Přes skleněný hranol jsme soustředili paprsek bílého světla, který se posléze lomem v hranolu vlivem rozdílných vlnových délek rozložil na různé barvy. Červená, žlutá, modrá, zelená, fialová. Při odstranění světelného zdroje jsme zjistili absenci světla která se projevovala tmou a nám známou černou barvou. Všechny ty spektrální barvy včetně absence světla byly velmi zajímavé. Nicméně všechny měly společný jeden
 http://www.falungong.cz/
 http://www.lungta.cz/
 http://www.tibinfo.cz/
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charakteristický znak. Deformaci skutečného obrazu předmětů a prostoru. Každá ta barva se snažila osvětlovat prostor velmi poctivě, nicméně nemohla nahradit něco, co prostě sama nebyla a neměla. I naše společnost je v přesně totožné situaci. Jsou zde stovky a tisíce různých barevných odstínů a věřím, že všechny se snaží osvětlovat náš svět velmi poctivě a jsou si jisty, že to dělají správně a jak nejlépe umí. Nicméně nemohou dát světu něco, co v nich prostě fyzicky není. Nejdříve se snažíme absenci ČISTÉHO SVĚTLA ignorovat a popírat tvrzením, že něco takového vůbec neexistuje. Když se ale stále zřetelněji prokazuje náš omyl, snaží se postupně různé barevné odstíny roli ČISTÉHO SVĚTLA suplovat. Charakteristický rys každé oddělené barevné složky, je poukazování na ostatní barevné složky a argumentace, že právě ta modrá (zelená, červená, růžová a jiná) za všechno špatné můžou a ony by to na jejich místě udělaly lépe. Nicméně, nic jiného než ostatní nedokážou protože jsou stejné existenční charakteristiky. Zatímco se jednotlivé barevné složky snaží vyčleňovat vůči ostatním a vysvětlují oč jsou lepší, ČISTÉ SVĚTLO ukazuje neschopnost jednotlivých barev samostatně fungovat a snaží se o harmonickou integraci Všech barev. Naše existenční problémy budou větší či menší, ale budou přetrvávat stále a tak dlouho, až pokorně uznáme, že jakýkoli sebepoctivější barevný odstín, červený, růžový či modrý prostě nejsou technicky a principiálně schopné ČISTÉ SVĚTLO nahradit. Čím dříve tento neměnný vesmírný zákon pochopíme a zařídíme se podle něj, tím dříve se z pasti našeho labyrintu dostaneme ven. Dalším poznávacím rysem oddělených spektrálních forem je fakt, že cíleně, byť neůmyslně vytvářejí destrukci. ČISTÉ SVĚTLO naopak destrukci a chaos transformuje na Harmonii. Jinými slovy, zatímco reprezentant nějaké oddělené skupiny nasedá opilý do auta a riskuje každodenní jízdou životy a majetek jiných, BYTÍ jeho činnost směřuje k tomu, aby se nevyboural uprostřed davu nevinných lidí, ale zničil pouze své vlastní auto hned po výjezdu z garáže. Při zachování jeho svobodné volby uděluje lekci ponaučení a zabraňuje větším škodám, než je pro pochopení opilce za volantem nezbytně nutné. Systém klimatických, válečných a zdravotních katastrof spouštíme ve své hlouposti sami. ZDROJ však při respektování naší svobodné vůle kontroluje a směruje probíhající procesy tak, aby při nejmenším možném množství bolesti jsme získali co největší množství pochopení a moudrosti. Díky za povodně v České republice, že napáchaly mnohem méně škod, než jsme my sami ve své omezenosti původně plánovali. Díky zato, že při nich zahynulo pouze tak málo lidí, vlivem naší ignorance to mohlo být mnohem horší. Díky zato, že se zvířata obětovala za nás a převzala na svá bedra naše nemoci, formou BSE, nemoci šílených krav. Mohlo se to týkat nás a bylo by to mnohem horší. Díky, že SVĚTLO navzdory naší aroganci a hlouposti na nás stále trpělivě a laskavě dohlíží aniž by omezovalo naši svobodu.
 Tak (nám zabili Ferdinanda J ) jsme v Evropské unii. To ovšem samo o sobě ještě nic moc neřeší, (přes nadějnou pozitivitu tohoto kroku) sjednocování světa už chtěl Caesar, Napoleon, Hitler, Stalin, a nenápadně se o totéž snaží Tajná vláda skrze USA. Oproti jiným se Evropa liší snahou dosáhnout toho mírovou dobrovolnou cestou. Vzbuzuje to jisté naděje, že přece jen by se v reprezentačních pozicích našly malé skupinky či jednotlivci, schopni a ochotni překročit svůj ideologický stín.
 Je pravda, že EU má své slabiny v oblasti demokratických mechanismů, poněvadž je spíše souborem byrokratických a samovolitelných vnitřních institucí. Na druhou stranu je ovšem fakt, že na nedemokratičnost Unie, poukazují jedinci a skupiny, kteří sami roky cíleně brání občanům České republiky a bývalého Československa v přístupu k mechanismům Přímé demokracie a Svobody vůbec. U nás, jak vidno, je tedy tomu nejinak. V první řadě si tedy musíme zamést každý před vlastním prahem.
 Konečným cílem každé bytosti je svým duchovním sebeuvědoměním dospět do stadia návratu a spojení s BYTÍM. My jsme si na místo tohoto cíle naší Duše začali dosazovat vlastní egoistické výmysly. Manifestované jako cíl, mít víc peněz, moci, sexu, aut, ropy a nevím čeho ještě. V důsledku této mylné interpretace naší Podstaty se zmítáme v iluzích a utrpení vlastní nevědomosti a závislosti na vnějších dekorativních aspektech. Bytost, jež si je vnitřně vědomá sebe sama a své skutečné Existenční podstaty, přisuzuje těmto iluzorním hmotným požitkum jen malou hodnotu. Tím dokáže kontrolovat svou realitu, v níž žije a vymaňuje se z koloběhu utrpení.
 Bylo by velmi pozitivní, vytvořit vzrůstající Evropskou unii podle Vesmírného vzoru, kdy by naše Česká republika převzala roli vedoucího duchovního inspiračního článku, který by pomohl EU nalézt řešení na tolik palčivé problémy naší doby. Tento „Kosmický duchovní“ stát by se vyznačoval stabilním rozvojem a vzestupem ve všech oblastech života. Pokud by Evropská unie nebyla schopná vnitřní duchovní transformace,
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stane se z ní klasický byrokratickokonzumní moloch, který se postupně zhroutí a opět rozpadne vlastní vahou a neschopností vyřešit své existenční potíže. K tomu aby ovšem tento proces pozitivní přeměny nastal, musí být někde alespoň malý vzor a příklad. To je role České republiky a našich vůdců, aby překousli své malé ego a soukromé zájmy a umožnili realizaci duchovního vzestupu ve všech sférách života.
 Pokud se má Evropa a vůbec naše civilizace rozvíjet, musí systémově a cíleně vzdělávat svou populaci ve směru duchovního sebeuvědomění (pozor, ne nějakého náboženství či stranického razítka). Bytost, jež dokáže prohlédnout iluzi (Máju) a dokáže se vzdát svého ega ve směru k BYTÍ, je možno charakterizovat jako bytost vnitřně i vnějškově Svobodnou, Osvícenou a Moudrou. Pro pozitivní a tvůrčí rozvoj naší společnosti je klíčové, aby společnost fungovala na principu zkopírovaném podle fungování Vesmíru. Tj.
 1) V čele společnosti pracuje skupina duchovně probuzených bytostí (Mistrů), jež vědomě a cíleně hledají řešení problémů společnosti v souladu a poldle vzoru Vesmírných principů. Nemají žádné nařizovací pravomoci, pouze informační a inspirativní.
 2) Skupina politiků, ať stranických nebo národnostních či ekonomických skupin zpracovává návrhy zákonů v souladu s doporučeními Mistrů, tyto pak předkládá ke schválení veřejnosti.
 3) Lidé si schvalují nebo zamítají předložené zákony sami, bez vlivu a neprůhledných spekulací a zájmů soukromých lobystických a mocensko-zájmových skupin.
 4) systém školství a veřejného vzdělávání cíleně učí obyvatele technikám sebekontroly svého vlastního Vědomí a čištění Myšlení od nejrůznějších ideologických předsudků a zvráceností. Cílená výchova k vnitřní Svobodě. A Sebeuvědomění.
 Je smutným faktem, že na čelních místech současného světa, je řada velmi nekompetentních a nekvalifikovaných lidí, jež nedokážou kontrolovat sami sebe a tak ve své nejistotě chtějí kontrolovat jiné. Ať přímým násilím, nebo sliby, že zařídí, aby voda byla suchá, či slunce studené. Po policistovi, řidiči autobusu, operujícím lékaři chceme ověření kvalifikace. Po tom kdo vydává zákony a má jaderný kufřík, ne? Poněkud deprimující. To je jako by nalitý vrávorající policista pokutoval řidiče za malé pivo. Jedinou kvalifikací kterou mají k dispozici, je průkaz s razítkem příslušnosti k nějaké skupině obchodující s mocí. A tak vzniká ten známý problém, kdy slepí vedou slepé. Nekonečný uzavřený bludný kruh. A snaha bránit každému, kdo by chtěl Status Quo změnit. Nicméně výše uvedený návrh, je jediný způsob, jak se naše společnost může dále vyvíjet. Jiná cesta není, ani přes obrovské kvantum natištěných předvolebních letáků z pokácených stromů. Vnější okázalá iluze, ani halasným pokřikem nedokáže v žádném případě zaplnit duchovní prázdnotu a hloupost.
 Musíme si vyjasnit základní principiální rozdíly mezi zastupitelskou, přímou demokracií a jinými systémy. Takže zjednodušeně:
 Otrokářství -
 Vychází z pověry, že nějaký člověk má majetnické právo, nevíme kým dané, nad jinou „méněcennou“ bytostí. Majitel může rozhodovat o svém otroku (majetku) jak se mu zlíbí. Otrok nemá žádné právo, ani právo na život, jen pracovat pro svého pána. Pán je většinou určen silou zbraní.
 Feudalismus -
 I zde se projevují ještě jisté rysy otroctví. Pán vlastní nevolníka a ten musí na jeho pozemku robotovat zadarmo pět i šest dnů v týdnu. Už se ovšem projevují jisté nesmělé náznaky zastupitelské demokracie. Pán je povětšinou určen od narození.
 Zastupitelská demokracie -
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Vychází z pověry o údajné demokratičnosti voleb. Pár jedinců se dá dohromady do nějaké skupiny se svým soukromým názorem na život a na svět a považuje za správné třeba násilím svůj názor vnucovat zbytku světa.
 Přímá demokracie -
 Jedná se o formu, kdy každý občan země má stejné právo hlasu bez ohledu na barvu kůže, pohlaví, vzdělání, náboženské či ekonomické vyznání či jiné aspekty.
 Fašismus, komunismus a jiné …ismy jsou jen různé kombinace otroctví, nevolnictví a zastupitelské demokracie.
 Přímá demokracie vychází ze zásady, že každý člověk sám nejlépe a nejzodpovědněji může určit, zda a jak naloží se svými penězi, svým časem a životem. Člověk sám pokud má možnost, tak volí velmi moudře a zodpovědně, zda podstoupí interupci, přirozený porod nebo násilný porod, zda si zvolí euthanásii nebo zda ještě bude žít. Zda bude napadat a vyvražďovat okolní sousedy jen proto, že místo Bůh říkají Alláh nebo zda na podobné nesmysly nemá čas.
 Je zarážející, kde naši „zástupci“ berou tu drzost vnucovat své osobní názory lidem v tak zjevných záležitostech jako např. přirozené a „násilné“ porody, ( www.rodina.cz , www.iham.cz ) eutanásie, interupce nebo třeba vztah dvou osob stejného pohlaví. Základním mechanismem Vesmíru je Svobodná volba, ať špatná nebo dobrá. Samo BYTÍ se tak chová, že nám dává neomezené právo na sebeurčení.
  
 Jediný politik a veřejný představitel země, který si zaslouží důvěru, je ten, který nezávisle na druhu své víry učí své spoluobčany technikám práce s vědomím a prosazuje metody přímé demokracie a občanské aktivity ve státě. Každý člověk a politik má právo věřit, čemu chce. Nemá ale právo vnucovat ten svůj druh pohledu
 http://www.iham.cz/
 http://www.rodina.cz/

Page 11
                        

občanům a společnosti. Poviností čelního státního představitele je učit a vést občana k používání Svobody a vlastního mozku.
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Největším objevem dvacátého století není totiž, jak se mylně věří, atomová bomba, laser, dokonce ani televize či snad hot-dog. Největším objevem, a bohužel ve školách se o tom stále mlčí, je fakt, že pomocí svého Myšlení můžeme měnit svět a realitu v sobě a okolo sebe. Televizní a jiná reklama, tajné experimenty s vybuzováním agresivity vojáků, projekt HAARP a jiné by mohly vyprávět. Od fašismu přes komunismus do konzumismu s nálepkou antiterorismu neochvějně vpřed, zpátky ni krok. Přes spáleniště, přes krvavé řeky, jdou mstící pluky neochvějně dál…….
 15 září 2003 jsem poslal s některými svými přáteli 281 zástupcům obou parlamentních komor mail tohoto znění:
 Vážení představitelé Parlamentu České republiky
 jako občan tohoto státu, a tudíž Váš investor a pověřovatel, si dovoluji podat Vám návrh koncepce zákona, jenž by mohl být klíčový pro řešení všech našich současných potíží, včetně ekonomických. Obracím se ke světlejší části Vašeho Já, již v sobě každý máme, bohužel ne každý a ne vždy ji nasloucháme. Dovoluji si Vás požádat o důkladné zvážení a zpracování zákona o začlenění techniky řízené a transcendentální meditace do školského a vzdělávacího systému této země.
 Jistě souhlasíte se mnou, že ekonomická, ekologická, sociální, vojensko-politická a jiná situace naše i světa je velmi neutěšená. Jistě také souhlasíte, že je nutno přestat zavírat oči a začít ji řešit. Věřím, že všichni máme zájem na konstruktivním, efektivním účinném postupu. A proto si dovoluji navrhnout Vaši iniciativu při realizaci zákona o začlenění výuky transcendentální a řízené meditace ve stávající školské soustavě. Jednak budou děti seznamovány s existencí této techniky a jejím praktickým pozitivním každodenním využitím. Současně budou díky této technice rozvíjet své stávající přirozené schopnosti tvořivosti a konstruktivního pozitivního směrování. Zároveň se stanou plně vědomými a zodpovědnými za své činy a nebudou prakticky zmanipulovatelné jakoukoli ideologií nebo ...ismem. Budou se rozhodovat vždy jen pozitivně na základě svého nejhlubšího poznání. A to přece chceme, svobodné, zdravé a šťastné děti, ne?
 Co je řízená meditace?
 - Je to jedna z technik, práce s Vědomím a naslouchání Podvědomí (své Duši) a nadvědomí (ZDROJI), z něhož všichni pocházíme. Lidský mozek se po většinu dne u většiny lidí pohybuje na frekvenci Beta 14Hz a výše. Tělo kvůli své regeneraci a přežití minimálně jednou denně potřebuje snížit frekvenci mozkové činnosti na hladinu Alfa 7-13Hz. Přirozeným mechanismem je spánek. Avšak i během dne každý z nás občas nevědomky upadá do hladiny Alfa. Bohužel je to u většiny nekontrolovaný a neřízený proces. Hladina Alfa je specifická procesem snadnějšího učení, podporou funkcí samoléčení organismu, rozvoje paměti atd. Je možno v ní odstraňovat nesmyslné sebedestruktivní bloky a nalézat ve spojení s BYTÍM efektivní konstruktivní řešení všech životních potíží. Mozkové frekvence jsou prokazatelné v každé nemocnici po připojení na zařízení monitorující činnost mozku tzv. elektroencefalogram. Důležitost hladiny Alfa si vyzkoušela mimo jiné i americká armáda při testech na svých vojácích, kdy se snažila potlačit jejich potřebu spánku a zkoušela přeprogramovat jejich Vědomí na vyšší agresivitu. Důsledek byl halucinace, nervové hroucení atd. Meditace je technika nezávislá na jakékoli ideologii, víře, náboženství, přesvědčení, dogmatu. V současnosti je bohužel řízená meditace uplatňována celosvětově relativně malou skupinou lidí a naprostá většina používá Alfa techniku naprosto nevhodně, kdy nevědomky slepě přejímá nejrůznější nesmyslné a sebedestruktivní programy z tisku, televize, reklam, sekt a ideologií. Technika meditace nekoliduje s Katolictvím, Budhismem, Muslimstvím, Svědky Jehovovými, ODS, ČSSD, Komunismem, ani ateisty. Pouze dáva osobnosti možnost se dále rozvíjet nezávisle na jakýchkoli hranicích a omezeních. Bere si z každé filozofie to nejlepší a vnímá společný základ všech.
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Co nám přinese schválení zákona a zařazení této techniky do každodenní školní praxe? -
 - Sebeuvědomění každé bytosti jako části JEDNOTY vnitřní harmonizaci a schopnost kontroly nad svým vlastním životem. Schopnost nalézat kreativní řešení a odstraňovat temné autodestruktivní programy. To se projeví ve všech oblastech života. Zdravotnictví - snížení nákladů, a tím je možno zbylé prostředky účelněji využívat. Ekonomika - schopnost nalézat tvořivé vyjádření, což má dopad na velikost potřeby sociálních dávek a vůbec nezaměstnanost. Ekologie - jestliže si uvědomíme, že devastací poškozujeme v první řadě sami sebe, ztratíme motivaci to dělat. Mezinárodní politika - jsme-li JEDEN, pak proč bych na sebe měl střílet, atd. Doslova ve všech oblastech každodenního života. Výrazné omezení nečekaných vlivů, havárií a katastrof. Jestliže negativní energie nebude produkována anebo bude transformována na pozitivní, destruktivní procesy se z mentální sféry nebudou mít čeho zachytit a moci tak projevit ve fyzické realitě. Schopnost nalézat alternativní řešení, ať v energetických zdrojích, či efektivnějším využití těch stávajících.
 Co způsobí neschválení tohoto zákona?
 - Další propad ve všech oblastech života, zoufalství a neschopnost kontrolovat situaci. Nárust ekonomických, ekologických, sociálních a zdravotních krizí. A to ve všech směrech, ať domácí či zahraniční politice. Nárust katastrofických lekcí jako naší jediné možnosti k Duchovnímu sebeuvědomění.  
 Proč byste měli ten zákon schválit právě Vy?
 - V současnosti je v našem Myšlení zakódována představa ,že každý problém se dá řešit pouze technicky. Je to omyl. Technicky řešit válku a mír, technicky řešit zdraví a nemoc, bohatství a chudobu. Štěstí a utrpení. Je to otázka vnitřního nastavení. Když se chci uzdravit, najít uspokojivou práci, vyrobit auto, vytvořit mírové vztahy s okolními národy samozřejmě to musím technicky řešit. Ale v první řadě tak musím myslet.  Mít takové vnitřní nastavení. Potřebná technika se pak už objeví sama. Momentálně je nastavení populace z asi 95% destruktivní. Celosvětově. A proto jsme tam, kde jsme. Nestačí jen vymýšlet techniky. Je třeba změnit vnitřní nastavení. Představme si hospodu, kde sedí opilec. Za výčepním pultem se střídá jeden hostinský za druhým. Jeden hostinský slibuje, že zlevní pivo. Jiný straší zase  pro změnu, že pivo zdraží. Jenže opilec vůbec nepotřebuje přesvědčovací techniky o zlevnění a zdražení, ten potřebuje v první řadě izolaci na záchytce a pak hloubkový rozbor s psychologem, proč vůbec pije a proč nemá jinou motivaci. A co jiného by chtěl od života? V podstatě totiž každý pije proto, že ztratil naději dosáhnout svých snů, sebe sama. Pije z neznalosti a ze zoufalství. A nějaké hospodské argumenty o zdražení nebo zlevnění na něj vůbec nezabírají.
 Pokud tento zákon schválíte Vy, historie Vás bude znát jako ty poslance, kteří byli u zrodu klíčových skutečně reformních kroků vývoje společnosti.
 Pokud tento zákon neschválíte, pak budete pro svět a veřejnost jen další z lobystických soukromníků, kteří si za veřejné peníze uspokojují své soukromé zájmy a udržují svět v bídě a bolesti.
 Obracím se ke světlé části Vašeho Já. Samozřejmě chápu Vaše případné obavy o své postavení a práci. Mohu Vás ale uklidnit, že než zákon schválíte, uplyne nějaká doba, než se začne uplatňovat ve školství, opět bude chvíli trvat a než se začne projevovat v myšlení a nastavení veřejnosti kreativita a nezávislost, opět uběhne několik let. Takže Vaše volební období není nijak ohroženo. A mimochodem, proč byste i dále nemohli v politice pracovat za předpokladu, že na sobě budete tyto techniky využívat a rozvíjet se tak, abyste byli příkladem pro společnost?
 Vážení představitelé Parlamentu ČR. Pokud upřímně máte zájem sloužit veřejnosti a chcete prokázat svou nadstranickost a objektivní nadideologičnost (já věřím, že ano), máte jedinečnou příležitost
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opravdu posloužit svým občanům  a darovat jim formou schválení a realizace tohoto zákona Svobodu. 
 V případě jakýchkoli nejasností ohledně možností realizace či dalších postupů tak, aby tato myšlenka splnila svůj pozitivní konstruktivní účel, Vám rád poskytnu a věřím, že i kdokoli z mých přátel potřebné informace. S pozdravem
 Jan Mička                   
 Jiří Mašek                                
 Jan Koňas                                
 V některých koncentračních táborech nacistického Německa byla provozována zajímavá technika „absolutní zaměstnanosti.“ Spočívala v tom, že na nádvoří lágru byly dvě hromady hlíny a dvě skupiny vězňů. Jedna skupina vozila hlínu z jedné hromady na druhou a druhá zase zpátky. Kdo poctivě vozil, dostal hrnek vodové polévky. Kdo nevozil, dostal bičem anebo za sabotáž ke zdi. V podstatě se tato technika s drobnými kosmetickými obměnami u nás používá dodnes. S tím rozdílem, že naše stranicko-ideologické sekty se pouze liší v míře stepování kolem posvátného božstva jménem Konzum. Zatímco jedna skupina jménem „levice“ se domnívá, že stačí čas od času převézt tam a zpátky jedno kolečko, jiná „pravicová“ má dojem, že vězni musejí kmitat jako na drátkách, dokud nepadnou. Přičemž smysl a efekt celé této záhadné činosti mi dodnes zůstává skryt. Domnívám se, že význam celé této činnosti je jediný. Psychicky a fyzicky vyčerpat lidstvo natolik, aby nemělo čas se zamýšlet nad nesmyslností své situace a svého jednání. Aby prostě ani nemohlo, ani nechtělo přemýšlet, a tím ani se nesnažilo najít nějaká východiska. Jen tupě a odevzdaně táhlo jako ten vůl za pluhem.
 Vždycky mě fascinuje, když slyším, že v té a v té zemi jsou ohroženy Americké, Britské, Izraelské, Muslimské a nevímjaké ještě zájmy. Docela by mne zajímalo, kdo hájí BOŽÍ ZÁJMY. Ne Katolické, nebo Pravoslavné, ale opravdu zájmy a vůli ABSOLUTNÍ REALITY. Nakonec tady vždycky musí naklusat nějaký tesař. O všechno aby se člověk, pardon BŮH staral sám.
 Z hlediska ZDROJE je prvořadý a podstatný Rozvoj Vědomí.
 Vše ostatní se odvíjí od této podmínky.
 Myslím, že je načase vyjasnit si pár základních věcí. Je možné doporučit stovky a tisíce nejrůznějších knih. Poněvadž by se v tom ale asi málokdo orientoval, omezím to na pět z mého pohledu základních.
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- Hovory s Bohem Neale Donald Walsch www.hovorysbohem.cz
 - Hovory s Bohem 2
 - Hovory s Bohem 3
 - Bohatý táta,chudý táta - Robert T.Kiyosaki
 - Cashflow Kvadrant
 Aneb věci, které nás ve škole neučí. Současný svět je v masivní míře zaplavován zdeformovanými skutečnostmi. Jen skutečně zrůdná a zvrácená společnost vydává Tmu za Světlo, nemoc za zdraví, bídu za hojnost, otroctví za svobodu. ABSOLUTNÍ REALITA nesnáší utrpení! Její přirozeností je štěstí, zdraví, jasnost myšlení, hojnost všeho. Zde uvedené knihy očišťují nejzákladnější nánosy smetí, jež na nás denně chrlí média a veřejní zástupci. Narovnávají Duchovní a ekonomický pohled.
 Mimo tyto knihy si Vám dovolím doporučit ještě filmy:
 "Joan of Arc" - 1999 - LeeLee Sobieski: proběhla v kinech u Nás v roce 2000
 Joan of Arc - Luc Besson
 Pán prstenů - uveden letos v kinech
 A vůbec knižní vydání J. R. R. Tolkiena
 Uvedené texty a obrázky čerpají z těchto zdrojů. Mnoho z Nás si ani neuvědomuje, jak moc tahleta díla ve skutečnosti skrytě popisují současnost. Bez zajímavosti není ani film Duna a seriál Městečko Twin Peaks, od Davida Lynche. Mimochodem, jestlipak si někdo všimne, že Twin Peaks znamená dva vrcholy a napadne ho hlubší analogie s Dvojčaty v New Yorku?
 Jediný způsob, jak odhalit závadu a zjistit jak situaci řešit, je odstranit nános smetí a zkreslujícího balastu. Jasný pohled dává jasné odpovědi. To platí všude. Ale můžeme číst jakoukoli knihu, jež Nám rozšiřuje pohled.
 Zákony a principy, jež směřují proti BYTÍ, je možno a dokonce nutno ignorovat. Jakýkoli politický, ekonomický, náboženský, nacionalistický či jiný mechanismus, jenž směřuje k odtržení od JEDNOTY a PODSTATY, není nutno respektovat a poslouchat. Jen tímhletím způsobem je možno dosáhnout smetení Tmy a odstranění všech zrůdných a zločinných praktik, ať se jedná o války kvůli ropě, devastování přírodního ekosystému, drog, či politické korupce. Pokud čelní reprezentanti společnosti neprezentují JEDNOTU, ale naopak Separaci a ego, není nutno jejich vůli respektovat. Je úplně jedno, jakou oddělenou část zmíněný zastupitel demonstruje. Z hlediska BYTÍ nároky a požadavky oddělených izolovaných entit nejsou oprávněně vymahatelné. Represivní postup oddělené entity za účelem prosazení svých egoistických požadavků vůči CELKU anebo částem v CELKU obsaženým, lze vždý kvalifikovat jako terror, ať jsou tyto požadavky jakkoli ideologicky a humanisticky maskovány. Ve výsledné fázi bude ego CELKEM vždy zničeno. K argumentu, že zákony režimu se musí bezvýhradně dodržovat, vzniká otázka: Které zákony jsou správné, jestliže jeden den platí socialistické a bojuje se proti kapitalismu a druhý den po převratu platí kapitalistické a bojuje se proti socialismu? Každý režim si diktuje zákony dle svých soukromých zájmů. Jediné zákony, jež jsou platné, věčné a respektovánihodné, jsou principy udržení života a PODSTATY Existence. Každý režim si může svobodně a demokraticky zvolit, zda sladí svou legislativu podle těchto Principů. Neučiní li tak, není jeho legislativa hodna uznání.
 http://www.hovorysbohem.cz/
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Vzhledem k tomu, že se na těchto stránkách neustále operuje nějakými ABSOLUTNÍMI PRINCIPY, nebylo by asi na škodu alespoň některé z těch nejzákladnějších nastínit.
  
 1) EXISTUJE JEDNOTA, JSEM (všechny bytosti jsou jen různé formy projevu jediného organismu, jenž je v neustálé vzájemné vnitřní interakci se všemi svými JÁ)
 2) STEJNÉ ENERGIE, JEŽ JAKÁKOLI ČÁST JSEM VYSÍLÁ, TAKÉ PŘITAHUJE A DOSTÁVÁ (někdy se to též chápe jako zákon Karmy, mylně jako princip odměny a trestu, jedná se pouze o sebeuvědomovací mechanismus na cestě k JSEM)
 3) POKUD JAKÁKOLI ČÁST JSEM KONÁ COKOLI BEZ ZÁVISLOSTI NA VÝSLEDKU JEN S OHLEDEM VŮČI JEDNOTĚ, JE AUTOMATICKY VYŘAZENA Z FUNGOVÁNÍ „KARMICKÉHO“ PRINCIPU (tzv.osvobození)
 4) KAŽDÁ BYTOST MÁ PRÁVO NEOMEZENÉ SVOBODNÉ VŮLE, ZAKOUŠENÍ JAKÉHOKOLI MODELU REALITY, Z TOHO VYPLÝVAJÍCÍMI NÁSLEDKY DLE VÝŠE UVEDENÝCH PRINCIPŮ, AŤ SE JEDNÁ O SLUŽBU JEDNOTĚ, ČI ILUZI ODDĚLENÍ.
 5) JAK NAHOŘE, TAK DOLE. JAK UVNITŘ, TAK VNĚ. ZÁKONY, JEŽ PLATÍ PRO CELÝ VESMÍR, PLATÍ I PRO ZEMI. CO MÁME UVNITŘ SEBE, ZRCADLÍ SE VNĚ NÁS V OKOLNÍM SVĚTĚ.
 Tyto mechanismy platí pro každou část BYTÍ neomezeně a bezpodmínečně. Platí i pro bytosti jakékoli rasy, národnosti, náboženského či politického přesvědčení. Kultura, jež na těchto pár principech založí svou existenci a řád, je kulturou neomezeného rozvoje. Společnost, jež naopak ignoruje tyto mechanismy a sestupuje do iluze oddělení, je civilizací postupného definitivního rozkladu, ať se nachází kdekoli ve vesmíru.
 Jistý David Brower, zástupce environmentálního hnutí uvedený v knize Přírodní kapitalismus, to vtipně vystihl navržením manuálu pro použití planety.
 1) Planeta byla dodána v plně funkčním stavu a nelze ji vyměnit za novou.
 2) Prosím, nenastavujte termostat ani atmosféru - obojí bylo nastaveno předem v továrně.
 3) Biosféra byla podrobena zevrubným testům, prošla zkušebním obdobím 3 miliard let a je vybavena reaktorem na nukleárni fúzi, který nevyžaduje údržbu a bude dodávat energii dalších pět miliard let.
 4) Zásoby vody a vzduchu jsou omezené a nenahraditelné. Budou se automaticky čistit v koloběhu, pokud nebude příliš mnoho cestujících na palubě.
 5) Na jednoho cestujícího je k dispozici pouze jeden život a je třeba s ním zacházet důstojným způsobem. Instrukce zahrnující zrod, chod, údržbu a odstranění každé živé bytosti je poskytována promyšleným způsobem a je zakódována v jazyce počítače, jehož chod je plně automatizován. Pokud se tyto instrukce ztratí nebo poškodí, vyřizování nových objednávek vede k dlouhým zpožděním.
 6) Pokud je příliš mnoho cestujících a vzniká zácpa, použijte krizového scénáře pro nadměrné zatížení a věnujte mimořádnou pozornost tomu, aby do vzduchu, potravin ani vody nepřišly žádné cizí nebo toxické látky.
 Principy BYTÍ a udržitelného života prostě musí dostat v realizaci na Zemi absolutní přednost před před jakýmikoli soukromými aktivitami. Vím, že to drsný požadavek a pro mnohé lobysty nepřijatelné, ale politik nám nevyčistí zemi od radioaktivity ani nevyrobí kyslík pro dýchání. Takže je to otázka životní priority.
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Přestože se bohužel nedá říct, že by současné oficiální instituce nějak zvlášť mezi zde přítomné níže uvedené patřily, uvádím základní kontakty pro případnou potřebu, s naivní vírou, že se brzy situace změní a budou zaujímat čestné místo vedoucího týmu, jaké by z hlediska svého pověření v zemi zaujímat měly.
 www.ochrance.cz - Ombudsman České republiky
 www.hrad.cz - Prezident České republiky
 www.vlada.cz - Vláda České republiky
 www.psp.cz - Poslanecká sněmovna České republiky
 www.senat.cz - Senát České republiky
 www.eu.cz -několik užitečných, oficiálné prezentovaných informací o Evropě. Ovšem i tady se nic nemění na faktu, že jakýkoli systém má sloužit v první řadě lidem. Pokud ho jako občané necháme zdegenerovat pouze jako prostředek pro léčbu komplexů politických zlatokopů a dobrodruhů, pak je úplně jedno, jestli se jmenuje Sovětský svaz, USA, Česká republika či Evropská unie.
 www.evropska-unie.cz
 www.evropsky-parlament.cz
 Řekl bych, že znát tyhle dvě internetové adresy taky nemusí být úplně na škodu. Byť to mnohdy politici a úřady nevidí rádi. Anebo snad právě proto. www.lidska-prava.cz , www.amnesty.cz
 Z textu stránek by někdo mohl soudit na averzi vůči politice. Není tomu tak. Výslovně tady prohlašuji: politici jsou lidé jako My, je mezi nimi mnoho čestných a poctivých, jejichž touhou je poskytovat kvalitní služby veřejnosti. A to jak mezi současnými, tak minulými. Bohužel stranický systém, který byl prospěšný a smysluplný pro dvacáté století, ztrácí svůj význam ve století jedenadvacátém. Je doba, kdy padají všechny možné bariéry, dogmata a omezení, jak hmoty, tak Ducha. V současnosti, kdy planeta Země přechází ze Třetí dimenze Vědomí do Páté, není prostě z technického hlediska a důvodu přežití možné dále postupovat starým způsobem. V době, kdy zbraně hromadného ničení neznají omezení, komunikační a dopravní prostředky boří vzdálenost a na Zemi se čím dál častěji projevují Energie naznačující existenci jiných časů, prostorů a civilizací, je nevyhnutelně existenčně nutné, mimo jiné změny, zavést i nový řídící a vzdělávací systém. Systém handlířských politických subjektů z principu své egoistické podstaty, není schopen řešit problémy ekonomiky, ekologie, zdravotnictví, vzdělání, politiky, zemětřesení, povodní, kontaktu s jinými civilizacemi atakdále. I když mezi politiky se nachází mnoho čestných lidí, přesto stranický mlýnek dokáže jejich snahy a myšlení natolik zdeformovat, že veškeré čisté úmysly povětšinou mizí jako pára. Z toho důvodu je svět tam, kde je. A s postupujícím převibrováváním Země na vyšší úroveň Vědomí se tyto symptomy budou stále prohlubovat a budou stále výraznější a pro nás bolestivější.
  
 http://www.amnesty.cz/
 http://www.lidska-prava.cz/
 http://www.evropsky-parlament.cz/
 http://www.evropska-unie.cz/
 http://www.eu.cz/
 http://www.senat.cz/
 http://www.psp.cz/
 http://www.vlada.cz/
 http://www.hrad.cz/
 http://www.ochrance.cz/
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EkologieTvrzení a představy, že bez citlivého přístupu k přírodě se obejdeme, jsou dnes už nejen hloupé a nevědecké, ale jakákoli prohlášení a akce politiků a ostatních veřejných představitelů tohoto typu by měla být stíhána jako trestný čin obecného ohrožení. Z hlediska JEDNOTY jsme existenčně svázáni s touto planetou. Pokud vím, v poušti je trest smrti za otravu vody ve studni. Uvádím pár informačních odkazů. Další je možno nalézt v přímé návaznosti na ně.
 www.greenpeace.cz
 www.detizeme.cz
 www.hnutiduha.cz
 www.ecn.cz
 Naše současná civilizace je ve skutečnosti velmi křehká. Je s podivem, jak málo lidí si to uvědomuje. Svět je separován na stovky státních a jiných celků. Každý tento celek je spravován jinou ideologickou skupinou odtrženou od reality života a Podstaty BYTÍ a vnucující dle svých ekonomických a vojenských možností svou představu zbytku světa. Současně je většina světa závislá na několika málo společných komoditách. Takže když se v jedné zemi masívně kácí prales, ve zbytku světa to vyvolává povodně. Když pár jedinců rozhodne o omezení těžby ropy, světová ekonomika jde do vývrtky. Je zvláštní, jak samozřejmé nám připadá to, co je tady a teď. A přitom už zítra může být naše situace naprosto radikálně odlišná. Co by se například stalo, kdyby najednou došla ropa? Zdražování benzínu, potravin, zhroucení zdravotní péče. Boje o zbytky zdrojů energie. Byli bychom schopni to ustát? Nebo kdyby nás to kosmické smetí, jehož se ve vesmíru všude hemží, najednou přestalo míjet. Stačí malý kamínek. 500 metrů v průměru. Proč si jenom naivně myslíme, že nemusíme nic dělat? Že se to nějak automaticky vyřeší samo. Že to za nás vyřeší nějaká strana, vůdce, prezident. Nikdo to za nás neudělá. Každá ropná společnost je motivována jen svým ziskem. Pramálo ji zajímá, co může nastat, kdyby třeba došla ropa. Každá politická skupina je motivována jen čtyřletým obdobím výhod. Dál za horizont a svůj úzký úhel pohledu v zájmu zachování civilizace opravdu není schopna vidět. A i kdyby náhodou byla schopna vidět, nemůže v současném systému nic dělat. To je principiální záležitost. Přijde mi poněkud deprimující, a řekl bych, že nejsem sám, že v čele tak citlivé záležitosti, jako prezentace země se ocitá jedinec, který má to správné razítko ve stranické či jiné knížce a sežene libovolným způsobem dostatek financí na tisk volebních plakátů. Není to příliš šťastný příklad našim dětem. Možná, že to bude skutečná příčina násilí ve školách? Každá automobilka má zájem prodat své zboží. Starost o to, zda bude jezdit řidič střízlivý a s rezervním kolem v kufru auta je jí opravdu lhostejná. .
 Mnoho se spekuluje o jiných civilizacích, zda tu jsou a proč nic neudělají. Naše představa mimozemšťana je silně zkreslená báchorkami v televizi o zelených mužíčcích. Skutečnost je taková, že dotyčného můžeme potkat na ulici, (www.figu.org) mluvit s ním a ani ho nepoznáme. Cíl mimozemských energií není jak nám Hollywood vnucuje, přijít a obsadit. To je naše přihlouplá pozemská představa. Energie, které překonaly ve svém světě problémy vývoje, jimiž v současnosti procházíme my, zvládly techniku cestování ať fyzického, nebo astrálního, jsou zde proto, aby nám pouze poskytovaly vlastní zkušenosti a podnětné návrhy, jak z naší současné pasti ven. Je v našem zájmu jim naslouchat. Můžeme a nemusíme. Jedno je jisté. Dokud neodvrhneme své zdegenerované fosilní představy o neustálém ohrožení imperialisty, komunisty, teroristy, mimozemšťany a já nevím, kým ještě, a nezměníme naprosto zásadně svůj přístup k řešení, nebudou nám poskytnuty technologie umožňující náš další rozvoj. Nebo my bychom si snad
 http://www.figu.org/
 http://www.ecn.cz/
 http://www.hnutiduha.cz/
 http://www.detizeme.cz/
 http://www.greenpeace.cz/
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vpustili do svého domu opilého, násilnického, hloupého primitiva? Dokud se nezměníme, nedostaneme klíče k dalším dveřím od přežití a vstupu do vesmíru. Měsíc bylo první a poslední místo, kam jsme si mohli s milostivým svolením na chvíli zaskočit. Kdybychom raději investovali např. do výzkumu Studené fůze (což je, pokud si vzpomínám na časopis Vesmír, revoluční období roku 89, nejmíň 15let stará záležitost) a školské výuky práce se svým Vědomím, místo podpory fašisticko-ropných bojůvek. Ztrácíme čas přežvykováním ideologických nesmyslů a prosazováním soukromých zájmů a roky utíkají. Vlak nám se zrychlením postupně ujíždí…..
 Přitom možnosti řešení opravdu existují, jenom musí být ochota je hledat. A to je právě ten problém. Musíme chtít najít řešení, ne jen předstírat hledání…. www.autonavzduch.cz
 Nebo například motor na rozklad vody a vývoj vodíku a kyslíku. Že to nejde? Je to drahé a nebezpečné? Kdo řekl????
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/bfr10.htm
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/bfrhowto.htm
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/aquagen.htm
 Velmi mnoho zajímavých a podnětných informací je uvedeno v knize jménem Přírodní kapitalismus.www.natcap.org
 Je otázkou, proč je taková nechuť k serióznímu studiu např. Studené fůze, nebo Volné energie? Za tímto účelem neškodí podívat se do poměrně nedávné minulosti, konkrétně například přírodovědecký časopis Československé a Slovenské akademie věd Vesmír, únorové číslo 1989. V rubrice Prosinec ve vědě můžeme číst následující zajímavé závěry: V Ústavu jaderné energie I.V.Kurčatova byl spuštěn jeden z velkých přístrojů, který má být posledním předstupněm budování mezinárodního experimentálního reaktoru ITER. Až bude tokamak 15 pracovat s projektovanými parametry, poskytne sovětským vědcům opravdu špičkový nástroj studia termojaderné syntézy.
 Další zajímavá informační lahůdka zněla: Od začátku nového roku přechází na chozrazčot také černobylská jaderná elektrárna. (Pro později narozené sděluji, že Černobyl je jaderná elektrárna, která o tři roky dříve před výše uvedenou informací nám tak hezky bouchla a radioaktivní mrak nádherně ozařoval v podstatě celou Evropu. Chozrarčot a Perestrojka byl zase pokus sovětských soudruhů za každou cenu se udržet u koryt ve zkomírajícím systému.
 Když se podíváme na dnešní dobu, nelze nevidět jisté paralely. Předně jakkoli se ukázalo, že jaderná energetika jako řešení nikam nevede, zůstal Černobyl v té době v provozu (dnes už naštěstí ne) a i dnes se spekuluje v naší exsatelitní postsovětské zemi o potenciálně možné výstavbě dalších elektráren viz. lokalita Blahutovice u Nového Jičína. Co se týká tokamaků a jiných monstrózních zařízení, kdyby se jen pouhá desetina toho, co se utopilo ve výzkumu Horké fůze, vrhlo na Studenou fůzi, jsem přesvědčen, že si nelámeme dnes hlavu s ubývajícími zásobami ropy a skleníkovým efektem. Stejně jako tehdy soudruzi odmítali vidět koncepční a systémové chyby a vymýšleli chozrazčoty, perestrojky a jiné nesmysly, i dnes nám straničtí plánovači vnucují různé balíčky a nicmocneřešící reformy veřejných financí a jiné zoufalé kroky. Má to smysl, asi jako drhnout palubu lodě pro efekt, místo ucpání díry pod čarou ponoru. A jako rudé politbyro utajovalo informace a hnalo občany Kyjeva během havárie Černobylu do prvomájového průvodu oslavovat dokonalost tehdejšího systému, i dnes Americký bratr odírá své občany daněmi, aby měl na své hračičky v Dreamlandu v Nevadě, v Dulce a jinde. Přičemž jim tvrdí, že nic takového neexistuje. Z uvedeného plyne následující: ať je na Pražském hradě, Kremlu nebo Bílém domě vlajka s hákovým křížem, rudá nebo přebarvená na modrou, je to v podstatě úplně jedno. Názvy jako socialistická, federativní, demokratická, Československá, Česká a Slovenská, SSSR nebo Společenství nezávislých států se mění, ovšem touha po moci a kontrole energie zůstává. Režimy přicházejí a odcházejí, nicméně hloupost je věčná.
 http://www.natcap.org/
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/aquagen.htm
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/bfrhowto.htm
 http://jlnlabs.online.fr/bingofuel/html/bfr10.htm
 http://www.autonavzduch.cz/
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Problém ekologie ve společnosti tedy není v tom, že bychom snad neměli možnosti, technologie a zdroje. Problém je v mechanismu řízení společnosti. Další důkaz, že Vše souvisí se Vším. Ekologii, duchovnost, politiku, zdravotnictví, ekonomiku, bezpečnost nelze řešit odděleně. Jedná se o navzájem propojené nádoby, kdy stav jedné ovlivňujě všechny ostatní.
 Mimochodem pár dobrých zástupců o informacích o Volné energii v češtině http://free-energy.webpark.cz www.gewo.applet.cz
 Podmínkou využití Teslových technologií a vynálezů je Duchovní Vědomí čelních představitelů a společnosti vůbec. Není to pouze otázka technické vyspělosti jak je nám neustále předkládáno. Jako svatá Inkvizice nemohla pochopit kulatou Zemi, obíhající kolem Slunce, tak nám naše Duchovní omezenost brání v jednoduchých poznatcích, nabízejících řešení našich energetických, zdravotních, potravinových a jiných problémů. Vždyť například už Leonardo Da Vinci, jakožto otevřená Duchovní bytost, v temném středověku navrhl koncepci vrtulníku a padáku. Dějiny jsou plné Osvícených jedinců, jež svým myšlením výrazně předběhly své současníky. Společnost se musí vnitřně proměnit, aby byla schopna pochopit a mohla využívat vzestupných technologií a vynálezů. Buď se změníme společně se svými čelními představiteli, nebo budou zkostnatělé vedoucí struktury smeteny revolucemi a reformami a jinými ozdravnými mechanismy Vývoje. www.tesla-museum.org
 Měli bychom hledat alternativy, a ty všemi možnými a nemožnými způsoby upřednostňovat. Podporovat společnosti, jež vyrábějí výhradně ekologické produkty, netestované na zvířatech, společnosti, jež získaly ocenění OSN za ekologii např. www.amway.cz Protože jak se chováme ke zvířatům, ( www.zvirevtisni.cz ) tak se chováme sami k sobě. Pokud se objeví nějaký produkt čistě ekologického charakteru, ať je to auto na vodu nebo prací prášek, maximálně ho zvýhodnit. Naopak, konkurenční neekologický produkt se škodlivým efektem totálně zdanit.
 EkonomikaCharakteristika ekonomiky Páté dimenze spočívá ne na systému „urvi co můžeš“ na úkor druhého, ale naopak vzájemné zainteresovanosti na prospěchu druhého. Dle pravidla JEDNOTY, co činím jinému, sobě činím. Prvotním předpokladem je vzdělávací program práce s Rozšířeným Vědomím, aby si každý uvědomil, že pokud někoho poškodí, zpětnou vazbou ve skutečnosti, poškozuje sám sebe. Tak to ve Vesmíru funguje. Současný svět je právě tam, kde je proto, že si toto zlaté pravidlo neuvědomujeme a snažíme se potopit druhé, abychom se někam dostali. Tím se ovšem potápíme kolektivně. Dnes už existují systémy, kde můj prospěch je přímo závislý na míře mé pomoci ostatním, a ne na jejich znevýhodnění. Jediné, co je problém, je naše myšlení, protože nás celý život učili něco jiného a zároveň okolo sebe ten předpotopní dravý model všude vidíme. Nejsme většinou prostě schopni tzv. nezištně uvažovat. Primitivismus ekonomiky Třetí dimenze se projevoval ve fyzické formě nejlépe komunistickou podporou těžkého průmyslu, doly, hutě, ropa, jaderná energie apod. Pátá dimenze se svým posunem k duchovnosti je charakteristická, že se začíná klást důraz na služby, elektroniku, komunikaci, spolupráci, tzv. lehký průmysl, alternativní zdroje energie nezatěžující Zemi apod. Začínáme si konečně uvědomovat vzájemné společné propojení a závislost. Jestli zničíme Zemi, zničíme hlavně sami sebe. V ekonomice páté dimenze se prostě projevují všechny prvky ukazující naše společné kořeny a vazby. To znamená:
 1) Jednotná měna (jako prostředek jasného a srozumitelného vývoje všech oblastí bez spekulativních šancí kurzových znevýhodnění)
 2) 10% maximálně 20% rovná daň pro všechny. Víc skutečně není nutné. Každý člověk totiž z podstaty své přirozenosti touží dělat to nejlepší co umí a není-li nutně brzděn, podává maximální výkon. Jiná věc je, že různí lidé mají různou výkonnost. Ale ta se povinně nařídit nedá. Dá se ale velmi efektivně systémem Duchovních poradců a Přímé demokracie kontrolovat práce úředního aparátu a maximální využití vybraných daňových prostředků s velmi účinnou kontrolou korupce.
 http://www.zvirevtisni.cz/
 http://www.amway.cz/
 http://www.tesla-museum.org/
 http://www.gewo.cz/
 http://free-energy.webpark.cz/
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3) Jakákoli činnost je podmíněna ekologičností provozu. Jinak to, co dnes ušetříme, zítra desetinásobně ztratíme. Týká se i alternativních zdrojů energie.
 4) Mezi výrobcem a spotřebitelem vyrušit všechny zbytečné mezičlánky a jejich místo nabídnout zákazníkovi. To je jeden ze způsobů radikálního omezení nezaměstnanosti. Dle úprav možno deset procent populace takovým přirozeným způsobem zaměstnat.
 Duchovně-vzdělávací systémyJak vlastně změnit své Vědomí? O co se vlastně jedná?
 Lidský mozek pracuje na určitých frekvencích měřitelných v Hertzích za sekundu. Toto není žádná chiméra, ale běžně ověřená denní praxe, jež je používána v nemocnicích, při napojení na tzv. Elektroencefalogram, to jest přístroj, kontrolující elektrickou aktivitu mozku. Lidský mozek pracuje na v podstatě čtyřech základních úrovních. Hladina Alfa, Beta, Théta a Delta.
 Beta
 - je to v současnosti na světě momentálně bohužel nejrozšířenější stav. Frekvence 15-30 Hz. Stav deprese, stresu, úzkosti, strachu, zoufalství, nervozity, atd. Velmi nízká schopnost působit nějak účinně na Realitu a svět. Stav nad 30 Hz je kritický a zpravidla končí smrtí, např infarktem, tělo toto už nezvládá. Bytost často se pohybující na hladině Beta má zpravidla "neřešitelné" zdravotní, finanční, psychické, mezilidské a jiné problémy. Tento stav je uměle vyvoláván a udržován "nižšími Realitami" jako ovládací a manipulační prvek. Prostředky (negativní televizní informace, války, podvody, terorismus, vraždy atd.)
 Alfa
 - 7-14 Hz. Je to stav přirozené uvolněnosti, relaxace, klid, harmonie, vyrovnanost. V těle přirozeně a volně probíhají regenerační a uzdravující procesy. V Alfě je výrazně zvýšena schopnost učení a paměti, programování Podvědomí, schopnost efektivně řešit všechny finanční a zdravotní i jiné problémy. V Alfě se musí minimálně jednou denně nacházet každá bytost. Ten, u nějž je narušena schopnost koncentrace a zklidnění, se nervově hroutí a tělo dále nezvládá přísun a zpracování impulsů z Bety.
 Théta
 - 4-6Hz. Jedná se o hluboce hypnotický stav, v němž mozek přechází hranici mezi touto třídimenzionální Realitou a Ostatními Realitami. V tomto stavu mozek neboli Vědomí skrze mozek je schopno formovat Realitu takzvanými "zázraky". Což znamená plnou kontrolu nad Základní kosmickou energií a její libovolnou projekcí do naší Reality. Ať se jedná o "zázračná" uzdravení či levitaci, telepatii, teleportaci, materializaci čehokoli cesty časem a prostorem atd. Tento stav cvičí hlubocí mystici, jogíni, Mistři, a další specialisté.
 Delta
 - od tří Hertzů dolů. Bezvědomý stav.
 Pro náš harmonický a šťastný život je důležité využívání stavu Alfa. Používáme ho prakticky všichni, v opačném případě bychom byli mrtvi. Problém je v tom, že minimálně 95 procent lidí si nedokáže mozek, a tím svou Realitu, programovat samo. Dělá to za ně někdo cizí. Správně by nás práci s mozkem a Vědomím měli oficiálně učit ve škole. Není tomu bohužel tak. Ono totiž je dost nebezpečné učit lidi práci s energií a svým životem. Mohli by totiž zjistit, že ve skutečnosti vůbec nepotřebujeme ani politiky, ani ropné kartely, ani chemické koncerny s jejich tunami léků atd. Mohli bychom se osvobodit ze své ekonomické, politické, Duchovní a jiné závislosti "a to přece nejde, že"? Jak by to na světě vypadalo, kdyby tady byla čistá voda,
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vzduch, neexistoval by nedostatek peněz, jídla, války, nevyléčitelné nemoci atd.? Pro některé "mocné" by to bylo velmi nebezpečné ohrožení jejich dojných stád.
 Nyní si popíšeme, jaký je současný stav a jak ho změnit. Hladina Alfa se dá navodit usednutím nebo ulehnutím a celkovým zklidněním, kdy se přestaneme soustavně intenzívně zabývat různými zmatenými myšlenkami. Někdo cvičí Jógu, někdo Meditační techniky. Někdo čte oblíbenou knihu, nebo si pouští oblíbenou hudbu. Většina z nás bohužel usedá mechanicky před televizi, kdy se zklidní a nechá si do hlavy sypat tuny smetí. Ať jsou to tzv.zprávy, s poukazem, že jsme v "obraze", protože naprosto přesně víme, kolik lidí roztrhaly bomby zrovna dnes, nebo mozkově vymývací politické či ekonomické a jiné programy. Nejhorší, co se může stát je, spát před televizí. Tak těžký průplach Vědomí není možné srovnat snad s ničím. Přestože člověk spí, jeho Podvědomí přijímá všechny informace televizí předkládané naprosto nekriticky, poněvadž ten poslední zbytek logické kontroly, který v bdělém stavu zůstává, ve spánku nenávratně mizí. Svou roli, ačkoli s tím ne každý může souhlasit, má ve výplachu mozků i tisk a jiná média. Takže shrnuto, při našem současném chování a myšlení je zázrak, že ještě vůbec žijeme, a obávám se, že je pouze otázka času, kdy se utopíme ve vlastní špíně, pokud nezvolíme mozkovou techniku typu "před použitím zatřepat".
 Nyní přejdeme od stavu, kdy nám do mozku leje svůj odpad někdo jiný, ke stavu, kdy si do mozku ukládáme sami své vlastní informace, jež my považujeme za důležité.
 Taková základní technika je Meditace, již se můžu učit doma sám, anebo můžu navštěvovat různé Duchovní kursy, vyučující nebo napomáhající této technice. Některé jsou uvedeny i v níže zmíněných odkazech. Jsou to systémy Duchovní svobody.
 Jinak, pro toho kdo se nezajímá o Duchovní oblast, ekologii, politiku, ekonomiku atd. a sám má problémy s nácvikem meditačních technik, existují i technická zařízení, zvaná psychowalkmany. Jsou to technické pomůcky podobného vzhledu jako klasické Wolkmeny, s tím rozdílem, že toto zařízení vysílá optické a akustické podněty, ladící mozek do takového programu, v němž chceme řešit nějakou svou životní situaci. Informace o těchto zařízeních lze získat na Internetu a je možno si je sehnat pomalu už snad v každém větším městě. Nicméně, je to pouze výborná technická pomůcka, nic víc. Práce je vždycky na nás samotných. www.galaxy.cz
 Nebylo by od věci, dát větší prostor vzdělávacím systémům postaveným na rozvoji osobnosti, než jen mechanickému nalití kvanta dat do hlavy. www.e-montessori.cz www.waldorf.cz
 Je mnoho systémů, které se zabývají touto záslužnou činností a defacto tak suplují roli neschopného, drahého státního aparátu. Za všechny jmenujme alespoň:
 Systém Psypos- jedná se o vynikající kurs lektora Josefa Lengyela, osobně mně pomohl, doporučuji.
 www.volny.cz/modraalfa- taky velmi zajímavý kurs Osobního rozvoje a vzestupu.
 www.matrix-2001.cz- učitel Jarda Chvátal,obrovský rozsah vědomostí a orientace, seznam nabízených kursů na ww stránce.
 www.saibaba.cz- indický Mistr, jedna z nejvyšších inkarnací BYTÍ na Zemi v současnosti. Jsou pořádány zájezdy do Indie.
 www.tmcentrum.cz- zajímavá stránka o Transcendentální meditaci Mahariši Maheš Jogi.
 http://www.tmcentrum.cz/
 http://www.saibaba.cz/
 http://www.matrix-2001.cz/
 http://www.volny.cz/modraalfa
 http://www.waldorf.cz/
 http://www.e-montessori.cz/
 http://www.galaxy.cz/
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Matka Meera - Mistr žijící v Německu, vesnička Balduinsteinwww.volny.cz/aif/spirit/meera.htm#M04
 Velmi výrazný pokrok, co se týká naší Existence po odložení fyzického těla, jež vlastníme v tomto světě, a v poznání naší Životní Podstaty udělal Robert Monroe svými experimenty a výzkumem v oblasti OBE, astrálního cestování. www.monroe-inst.com Tohle by měly být povinné vzdělávací studie a informace ve školách a mezi dětmi.
 Tak bychom mohli pokračovat donekonečna. Jakmile se napojíte na tyto základní informace, automaticky začnete nacházet další, a tím si můžete rozšiřovat obzor "tím svým" směrem.
  
 ZdravotnictvíIdeální stav je spolupráce klasické a alternativní medicíny s jediným cílem. Efektivní uzdravení pacienta. A to i za cenu změny Ústavy České republiky. V procesu uzdravování je největším problémem přesná diagnostika zdravotního problému a použití nejoptimálnějšího řešení. Vím to z vlastní zkušenosti. Měl jsem komplikovanou zlomeninu a přes všechny snahy a zákroky, vývoj nevedl žádoucím směrem. Vždy jeden zákrok sice odstranil nějaký problém, ale současně vytvořil jiný. Z tohohle bludného kruhu jsem se začal dostávat až tehdy, kdy po několika bolestivých operačních zkušenostech, jsem začal zkoumat návrhy lékařů a zkombinoval jsem je s vlastními zkušenostmi z různých oblastí a to Duchovních znalostí i oblastí klasické fyziky a mně dostupnými znalostmi alternativních technik. A ejhle, nastal obrat k lepšímu. Lékaři dělají to nejlepší co znají a co je na fakultě naučili. Nicméně tělo je holistický systém kopírující stav svého Ducha. Takže spolupráce s pacientem a alternativní diagnostikou se mi jeví pro uzdravování nevyhnutelná a naprosto nezbytná, tím spíš, oč je případ komplikovanější. Existuje nepřeberná spousta léčebných metod. Není jediná všeřešící, univerzální. Proto je nutné zavést dokonalou spolupráci a konzultaci konvenční a alternativní diagnostiky a zkombinovat s pozorováními pacienta. Automaticky očekávat, že vše vyřeší jen lékař, jen léčitel nebo jen pacient je cesta silně zavádějící a nebezpečná.Musíme si uvědomit jednu věc:
 neexistují nevyléčitelné nemoci, existují pouze nemoci, jež "normální medicína neumí nebo z jistých důvodů nechce léčit". Vše je energie. ZDROJI páře je jedno, zda ledovou figurínu nemocného rozpustí a složí opět na ledovou figurínu zdravého.Tady se musí léčit nejen příznaky, jak se snaží většinou konvenční léčba, ale i energetické a duchovní příčiny. Žádná zdravotní komplikace nenastává náhodou. Zpravidla se Duše snaží egu něco sdělit. Pokud ego zatvrzele odmítá, Duše své lekce vystupňuje. Nejsem si jist, zda mám zde uvádět nějaké odkazy, protože v podstatě se většinou duchovní a zdravotní informace provazují a existují společně, ale aspoň pár upozornění. www.paracelsus.aktualne.cz
 Devitalizace www.pacienti.cz
 - na internetu je možné přes vyhledávač o ní najít dostatek informací, abychom si ujasnili skutečný stav věcí. Je to jeden ze současných nejkřiklavějších příkladů odporu temnoty s poukazem na "nevědeckost". Devitalizace jako jedna z mála nových principů měla "štěstí", že se ji podařilo zmedializovat. To negaci výrazně ztěžuje postavení. Tady je třeba upozornit ,že to byla právě iniciativa poslanců, co jí pomohlo na světlo. Atˇuž devitalizace funguje nebo je to slepá ulička, kdyby takových aktivit bylo více, je nebe na zemi. Je určitým paradoxem, že devitalizace, jíž už pomalu půl století znal český doktor Karel Fortýn a jíž se dosud marně snaží Svaz pacientů prosadit aspoň v rámci férových a seriózních zkoušek, byla u nás prohlášena za nefunkční a nepoužitelnou cestu, přičemž lék Avastin prakticky na jejím principu koncem února schválil americký Úřad pro kontrolu léčiv a potravin (FDA) jako plně funkční a naprosto převratný mezník v léčbě rakoviny. Rozdíl je v tom, že americký lék se bude pohybovat v cenách statisíců korun. Takže zde máme podezření. Co je přednější, léčení lidí, nebo horentní zisky pro farmaceutický průmysl? A druhá otázka, kdo nám vlastně vládne v Čechách a určuje jaké léky smíme či nesmíme vyvíjet, v jakých stíhačkách smíme či nesmíme létat, jaká radarová
 http://www.pacienti.cz/
 http://www.paracelsus.aktualne.cz/
 http://www.monroe-inst.com/
 http://www.volny.cz/aif/spirit/meera.htm#M04/
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zařízení a komu smíme či nesmíme prodat? Jsme suverénní země nebo jen kolonie Sovětského Svazu, Spojených států (nehodící se škrtni). Kde má skutečné sídlo český prezident? Že by v Bílém domě? Pak je ovšem opravdu obtížné pochopit hysterické výlevy o ztrátě české suverenity v Evropě, když se o nás ve všem rozhoduje ve Washingtonu.
 Kdysi byla u porodů a v medicíně vůbec ignorována a zesměšňována nutnost základní hygieny. Doktor Semmelweis byl zesměšňován. Dnes je přesný opak. Desinfekce je bez debat nutná, nicméně stále je ignorován fakt, že klíčovým a naprosto zásadním faktorem pro nemnožení infekce a uzdravení vůbec je Duchovní a energetický stav pacienta. Případů tohoto zajímavého fenoménu je na světě spousta. K nejznámějším bezpochyby patří voda proslulé řeky Gangy v Indii, která přes své obrovské znečištění není infekční. Mikroby v této řece velmi rychle hynou a nešíří se dále. Čím to? Společnost, jež není schopna orientovat se Duchovním směrem, a extrémně prosazuje pouze konzumní požitky, nutně má ekonomické, ekologické a kriminální potíže. To je samoregulační princip Vesmíru. Co není schopno vyvíjet se v souladu s Principy Stvoření a Existence života, samo se vlastní hloupostí a ignorancí zničí.
 I v oblasti psychiatrie máme velké rezervy. Vlivem ignorování znalostí SVÉ PODSTATY a neznalosti Sebe Sama je spousta našich psychických potíží naprosto zbytečných. Jedna z velmi zajímavých technik se prezentuje na www.volny.cz/psychoservis a musím říct, že opravdu funguje, poněvadž jsem ji viděl v praxi na vlastní oči a vyzkoušel její spolehlivost a funkčnost. Jó, všude máme rezervy. Veliké a temné jsou hlubiny naší Nevědomosti a ignorance.
 Jedna z dalších specialit je problém marihuanywww.mujweb.cz/www/forbidden_reality
 - je až dojemné, jak se naše instituce snaží Nás i proti Naší vůli ochránit. Péče typu, my tě ochráníme, i kdyby tě to mělo zabít. Dělá se z ní skoro mystický přízrak drogového pádu. V Indii je to rostlina jako u nás kopřiva. Problém je ale jinde. Toxicitou a návykovostí si nezadá s běžnými cigaretami. Jenže z tabáku se pokud vím, nedá vyrábět papír, na rozdíl od ní, což by výrazně snížilo kácení stromů, taky se dá použít v lékařství, to zas vadí farmaceutům, hlavně žádné levné účinné léky, dá se použít na výrobu textilu a hlavně marjánka roste na zahradě líp než tabák, kdo by platil daně z cigaret? Zatímco heroin, kokain a podobné smetí jsou umělé vytvořené jedy, marihuana je záležitost obávám se čistě účelová. Ale třeba mi to někdo vysvětlí. Tak bychom mohli pokračovat s Reiki, Homeopatií a nevím čím ještě. Byl by to námět na samostatnou stránku. Jenže tyto ambice nemáme, jde o to ukázat, že věci nejsou vždy tak, jak se oficiálně prezentují na veřejnosti.
 Další informační zdrojewww.osud.cz
 - výborný český informační portál, má ale jeden problém. Poněvadž je to neziskový projekt, nutně potřebuje na pokrytí svých základních nákladů na provoz alespoň minimální spoluúčast čtenářů. Jedná se o 149 Kč měsíčně. Na Osudu formující se skupina Blaník - hnutí pro 21 století, souvisí s Provoláním.
 www.osud.cz/Blanik
 - hnutí Blaník, co je zač, bližší informace.
 www.chartazeme.adam.cz
 - Charta Země, možnost podpory.
 www.sweb.cz/dobromysl
 http://www.sweb.cz/dobromysl
 http://www.chartazeme.adam.cz/
 http://www.osud.cz/Blanik
 http://www.osud.cz/
 http://www.mujweb.cz/www/forbidden_reality
 http://www.volny.cz/psychoservis/
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- velmi hezká klidná stránka, nabízející zastavení a zamyšlení v dnešní divoké době.
 www.medium.zde.cz
 - na těchto stránkách se prezentuje časopis, jenž vychází už od února 1991. Za těch třináct let mohu potvrdit z vlastní zkušenosti, že se jedná o časopis skutečně mimořádných kvalit, informující o všech možných pohledech a záležitostech z oblasti alternativních a duchovních jevů. Mnoho tam uvedených informací nachází praktické využití v každodenním životě.
 sweb.cz/wingmakers
 - možná by bylo zajímavé vědět, co so v televizi nikdy nedává, ale nejlépe je udělat si vlastní názor na všechny stránky a informační zdroje, než si nechat někým vnucovat, byť dobře míněný. Takže tady máte prosím další adresy......
 www.mwm.cz
 - alternativní zdroje energie prý jsou jeden velký humbuk. Opravdu?
 www.gewo.applet.cz
 - k čemu si platíme televizi, když nám nic z toho neřeknou?
 www.karao.cz
 www.matrix-2001.cz
 www.tady.cz/alternativa
 www.volny.cz/l_kopecky
 www.dusecz.com
 sweb.cz/tirusabai
 ruf.cz
 www.volny.cz/kubesv
 dt.fme.vutbr.cz/mysleni
 www.zahady.cz
 www.spirala.cz
 www.mici.cz
 www.blisty.cz
 www.casodej.cz
 www.avatar.cz
 http://www.avatar.cz/
 http://www.casodej.cz/
 http://www.blisty.cz/
 http://www.mici.cz/
 http://www.spirala.cz/
 http://www.zahady.cz/
 http://dt.fme.vutbr.cz/mysleni
 http://www.volny.cz/kubesv
 http://ruf.cz/
 http://sweb.cz/tirusabai
 http://www.dusecz.com/
 http://www.volny.cz/l_kopecky
 http://www.tady.cz/alternativa
 http://www.matrix-2001.cz/
 http://www.karao.cz/
 http://www.gewo.applet.cz/
 http://www.mwm.cz/
 http://www.sweb.cz/wingmakers
 http://www.medium.zde.cz/
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www.forum2000.cz
 - mnoho osobností světa včetně Dalajlámy a exprezidenta Václava Havla si přes nedostatky uvědomuje nutnost změn úhlu pohledu…..
 http://www.sweb.cz/12wow/ Ludvík Tuček, 12 čísel z kosmu
 www.kpufo.cz
 www.ufo.cz
 www.vesmirni-lide.cz
 Ne se všemi informacemi na výše uvedených odkazech vždy souhlasím. Nicméně, smyslem těchto stránek není selektovat, co je či není pro koho dobré (to dělaly a dělají všechny režimy světa včetně současné pseudodemokracie), ale v první řadě povzbudit člověka ve schopnosti svobodně a samostatně myslet. K tomu je potřeba uvádět i navzájem protikladné a nečekané informace, ať dotyčný čtenář sám posoudí, co se mu jeví jako pravda a co je nesmysl. Obecně platí, že někde uprostřed nánosu omylů a předsudků se vždycky nachází zrnko pravdy. Je na nás, abychom ho objevili.
 Je ovšem ještě mnoho a mnoho dalších.......
 http://www.vesmirni-lide.cz/
 http://www.ufo.cz/
 http://www.kpufo.cz/
 http://www.sweb.cz/12wow/
 http://www.forum2000.cz/
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